

香港田家炳基金会礼鉴：

惊悉我们敬爱的田家炳老先生溘然仙逝，无任悲恸。学校全体师生怀着无限的敬意，深表悼念，并向老先生家属表达最诚挚的慰问。

遥想往昔，田老先生音容笑貌，至今犹在目、在耳、在心。一别十一载春秋，却是天人永隔，殊深缅怀。

06年，学校迁址重建之时，田老先生善心义举，捐资助校。07年新校落成之际，耄耋之年，老先生亲身莅临，开坛讲座。追忆平生经历，行表言谈教育之责，遍及各地兴学重教。田老先生曾言道“中国的希望在教育”，令人动容。而后互动环节，老先生谈吐风雅，笑容和蔼，谦逊而有亲和力。田老先生的人格魅力、嘉言懿行令人印象深刻，感怀铭记。

我们篆刻碑文立于学校醒目之处，我们弘扬“家炳精神”于学子内心深处，我们秉承田老先生之志潜心教育，立德树人。

14年，田家炳基金会秘书长萧开廷先生一行视察学校，我们举办“泛爱众人，当代楷模”主题班会课，学生们亲手写下深深祝福，折叠成千纸鹤，表达深厚的钦慕、感恩。

15年，学校派出教师代表参加“全国田家炳中学论坛”，那一刻我们因为田老先生的义举善行，虽山高路远，但紧紧相连。我们缘来如此，我们凝聚一心。

履仁崇义，明德卓行，贡献赤诚之心。薄己厚人，淡泊明志，一生倾心教育。

我家炳中学，代代学子，秉承宗训，脚踏实地，开拓进取，做栋

梁之材！

关山苍苍，江水泱泱；先生之风，山高水长。谨遥致电唁，聊寄哀思于万一。书不尽言，默祷老先生在天之灵安息！另，望田老先生家属节哀珍重！

天津市汉沽区田家炳中学全体师生拜挽

2018年7月11日